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Začatie inauguračného konania  

v odbore habilitačného konania a inauguračného konania: manažment 
 

Uchádzač:  doc. Ing. Emília Huttmanová, PhD.  

Odbor HIK:  manažment 

Pracovisko: Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu 

 

Vysokoškolské vzdelanie:  

SPU v Nitre, Fakulta ekonomiky a manažmentu, odbor riadenie v poľnohospodárstve, 2002 (Bc.) 

SPU v Nitre, Fakulta ekonomiky a manažmentu, odbor manažment životného prostredia a regionálny 

rozvoj, 2004 (Ing.) 

Doktorandské štúdium: SPU v Nitre, Fakulta európskych štúdií a regionálneho rozvoja, odbor 

3.3.5.verejná správa a regionálny rozvoj, 2007 

Habilitačné konanie: Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, odbor 3.3.15 manažment, 

2015 

 

Téma inauguračnej prednášky: Cirkulárna ekonomika v európskom priestore: paradigmatická 

transformácia hospodárstva smerom k udržateľnosti a jej manažérske implikácie 

 

Inauguračná komisia: 

Predseda:  

prof. PhDr. Zoltán Rózsa, PhD., Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne, Fakulta sociálno-

ekonomických vzťahov, vedecky pôsobí v odbore habilitačného a inauguračného konania (ďalej HIK) 

ľudské zdroje a personálny manažment a v odbore HIK manažment 

 

Členovia komisie:  

Dr. h. c. prof. mpx. h. c. prof. Ing. Vladimír Gozora, PhD., MBA, Vysoká škola ekonómie a manažmentu 

v Bratislave, vedecky pôsobí v odbore HIK odvetvové ekonomiky a manažment, v odbore HIK ekonomika 

a riadenie podnikov a v odbore HIK manažment 

 

prof. Ing. Daniela Špirková, PhD., STU v Bratislave, Ústav manažmentu, vedecky pôsobí v odbore HIK 

odvetvové ekonomiky a manažment, v odbore HIK ekonomika a riadenie podnikov a v odbore HIK 

manažment 

 

prof. Ing. Luboš Smrčka CSc., VŠE Praha, Podnikohospodářská fakulta, Institut managementu, Katedra 

podnkové ekonomiky, Centrum restrukturalizace a insolvence Harryho Pollaka (CRI), vedecky pôsobí v 

odbore HIK finančný manažment a v odbore HIK ekonomika a manažment podniku 

Oponenti: 

prof. Ing. PhDr. Lucie Severová, Ph.D., Česká zemědělská univerzita v Praze, Provozně ekonomická fakulta, 

vedecky pôsobí v odbore HIK ekonomická teória a v odbore HIK odvetvové ekonomiky a manažment 

 

prof. h. c. prof. Ing. Monika Hudáková, PhD. MBA, Vysoká škola ekonómie a manažmentu v Bratislave, 

vedecky pôsobí v odbore HIK manažment a v odbore HIK ekonomika a manažment podniku 
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prof. Ing. Naqibullah Daneshjo, PhD., Ekonomická univerzita v Bratislave, Obchodná fakulta, vedecky 

pôsobí v odbore HIK ekonomika a manažment podniku a v odbore HIK obchodné podnikanie 

 

Náhradný oponent: 

prof. Marína Resler, DrSc., Mukačevská štátna univerzita, Ukrajina, vedecky pôsobí v odbore HIK 

ekonomika a manažment podniku, v odbore HIK finančný manažment 

 

Žiadosť o inauguračné konania podaná: 13.2.2026    

Potvrdenie prijatia žiadosti: 25.2.2026   

Prerušenie inauguračného konania:    

Schválenie komisie a oponentov VR FMEO PU: 5.3.2026  
Vymenovanie komisie a oponentov: 6.3.2026   
 


